



शादी के बाद भी सायली कांबले के चेहरे पर दुल्हन वाली चमक

सिंगिंग रिएलिटी शो इंडियन आइडल 12 से फेम पाने वाली सिंगर सायली कांबले इन दिनों अपनी शादी को लेकर सुर्खियों में हैं। उन्होंने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड धवल पाटिल का हाथ हमेशा के लिए थाम लिया है। वेडिंग सेरेमनी के बाद उन्होंने पति संग रोमांटिक फोटोज शेयर की हैं। मराठी मुलगी बनी सायली अभी भी दुल्हन की तरह निखर रही हैं। इस नए पोस्ट में उन्होंने खुद को रमिरोज धवल पाटिलर कहकर बुलाया है। सायली कांबले ने पति धवन के साथ-साथ फेमिली के साथ फोटोज शेयर की हैं। मांग में सिंदूर, गले में मंगलसूत्र, पर्ल कलर की साड़ी, नाक में नथ, बालों में गजरा और मेहंदी रचे हाथों में हरी चूड़ियां पहने सायली का महाराष्ट्रीयन लुक उन पर बहुत जंच रहा है। सायली के पति धवन ने उन्हें बांहों में भर लिया है। फैंस भी उनकी इस अदा पर फिदा हो गए हैं। इन तस्वीरों में सायली बेहद खुश नजर आ रही हैं और उनकी फोटोज इंटरनेट पर वायरल हो रही हैं। फोटोज शेयर करते हुए सायली कांबले ने खूबसूरत कैप्शन लिखा है, मिरोज धवल पाटिल। इसके साथ दिल वाला इमोजी भी बनाया है। बता दें कि दोनों की सगाई पिछले साल दिसंबर महीने में हुई थी। सायली और धवन की शादी में इंडियन आइडल 12 के को-कंटेस्टेंट्स भी शामिल हुए थे।

विजय बाबू राक्षस है—मलयालम ऐक्टर पर लगे सनसनीखेज आरोप

मलयालम ऐक्टर विजय बाबू पर एक महिला ने कई शंभर आरोप लगाए हैं। महिला ने एनफोर्समेंट दक्षिण पुलिस थाने में जाकर अपनी शिकायत दर्ज करवाई है। उन्होंने बताया है कि ऐक्टर ने उनका पिछले एक-डेढ़ महीने तक लगातार यौन शोषण किया। शिकायत मिलने के बाद पुलिस ने पब की तमाम धाराओं के तहत केस दर्ज कर लिया है। हालांकि अभी ऐक्टर की कोई जानकारी नहीं है। वह फिलहाल फरार है। महिला का आरोप है कि, जब वह इंटरव्यू में गई थी, तब विजय बाबू ने एक अच्छे दोस्त की तरह उनका ख्याल रखा। उनको गाइडेंस दी। लेकिन इसी की आड़ में वह उनका यौन शोषण कर रहे थे। महिला का आरोप है कि वह जब सेक्स के लिए मना कर देती थी, तब विजय बाबू उनकी मर्जी के खिलाफ जाते थे। उनका रेप करते थे। ऐसा ऐक्टर ने उनके साथ करीब एक-डेढ़ महीने किया था। महिला का आरोप है कि ऐक्टर उन्हें नशीली शोलियां खिलाते थे या फिर शराब पिलाते थे, जिससे वह नशे में हो जाती थी और फिर विजय बाबू उनका यौन शोषण किया करते थे। महिला का कहना है कि विजय बाबू उनके लिए एक राक्षस है। उसने शादी और फिल्म में रोल देने का वादा करके सिर्फ यौन शोषण किया।

कान फिल्म फेस्टिवल में हिंदुस्तान से इकलौती दीपिका पादुकोण होंगी जूरी मेंबर



बॉलिवुड की पॉप्युलर ऐक्ट्रेस दीपिका पादुकोण साल 2022 में कान फिल्म फेस्टिवल के कॉम्पिटिशन में जूरी मेंबर के तौर पर शिरकत करने जा रही हैं। इस साल इंडियन फिल्म इंटरट्रेडी से कान में जूरी के तौर पर शामिल होने वाली दीपिका इकलौती ऐक्टर हैं। 75वें कान फिल्म फेस्टिवल में जूरी को फ्रेंच ऐक्टर विनसेंट लिनडन हेड करेंगे। यह फेस्टिवल 17 से 28 मई 2022 के बीच होने जा रहा है। दीपिका पादुकोण जिस जूरी की मेंबर हैं उसमें कुल 8 जज होंगे। यह जूरी फिल्म फेस्टिवल में शामिल हुई 21 फिल्मों में से किसी एक फिल्म को शनिवार 28 मई को होने वाली क्लोजिंग सेरेमनी में पाम ऑर्डर देगी। जूरी के अन्य सदस्यों में फिल्ममेकर रेबेका हाल, स्वीडिश ऐक्टर नूमी रैफेस, इटैलियन ऐक्टर जैसमिन ट्रिंका, ईरानी फिल्ममेकर असागर फरहादी, फ्रेंच फिल्ममेकर लैज ली, जेफ निकोलस और डायरेक्टर वाकहिम ट्रियर शामिल हैं। दीपिका पादुकोण के कान फिल्म फेस्टिवल 2022 में शामिल होने की खबर सामने आने बाद यह सोशल मीडिया पर ट्रेंड कर रही हैं। दीपिका के फैंस सोशल मीडिया पर दीपिका को इस उपलब्धि के लिए बधाई दे रहे हैं।

श्वेता बच्चन हमेशा मायके में ही क्यों दिखती हैं ?

बॉलिवुड के सबसे ज्यादा स्टाइलिश और दिलदार ऐक्टर माने जाने वाले फिरोज खान की फिल्मों के बारे में तो सभी जानते हैं। लेकिन उनकी लाइफ से जुड़े बहुत से ऐसे परतनल फैक्ट्स हैं जो कम ही लोग जानते हैं। आज 27 अप्रैल को फिरोज खान की पुण्यतिथि है। आज ही के दिन कैसर से जुड़ते हुए फिरोज खान का बंगलुरु में साल 2009 में निधन हो गया। आइए, जानते हैं फिरोज खान से जुड़ी कुछ दिलचस्प बातें।

अफगानी पिता और ईरानी मां के बेटे

फिरोज खान का जन्म 1939 में बंगलुरु में हुआ था। उनके पिता अफगानी जबकि मां ईरानी थीं, इसीलिए फिरोज खुद को अराली पठान कहते थे। फिरोज जवानी के दिनों में बेहद स्टाइलिश थे। इसी को देखते हुए 1959 में फिल्मों में करियर बनाने के इरादे से मुंबई आ गए। उन्होंने कुछ फिल्मों करने के बाद खुद का प्रॉडक्शन हाउस खोल लिया और हेमा मालिनी के साथ फिल्म धर्मात्मा बनाई। यह बॉलिवुड की पहली फिल्म थी जिसकी शूटिंग अफगानिस्तान में हुई थी। फिरोज खान की बनाई फिल्म कुर्बानो उनके करियर की सबसे बड़ी हिट फिल्म थी।

खुद को कैसानोवा कहते थे फिरोज, कई हिरोइनों से जुड़ा नाम फिरोज खान अपनी जवानी के दिनों में बेहद गुडलुकिंग थे। इस स्टाइलिश ऐक्टर के साथ बहुत सारी महिलाओं के नाम जुड़े। एक समय था कि फिरोज का नाम उनकी को-स्टार मुमताज, जीनत अमान और हेमा मालिनी से भी जोड़ा गया। फिरोज खान ने एक इंटरव्यू में यह बात मानी थी कि उनके कई महिलाओं से संबंध रहे हैं लेकिन उनके अपनी हिरोइनों के साथ कभी संबंध नहीं रहे। फिरोज का कहना था कि वह अपनी को-स्टार्स की बहुत इज्जत करते हैं। हालांकि यह भी फैक्ट है कि शादी के बाद भी उनका



राँकी भाई ने दी बजरंगी भाईजान और सीक्रेट सुपरस्टार को पटखनी



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



अफेयर रहा था।

तलाकशुदा महिला से शादी और फिर एक्सट्रा मैरिटल अफेयर फिरोज खान ने साल 1965 में एक तलाकशुदा महिला सुंदरी से शादी की थी। सुंदरी की पहले से एक बेटी सोनिया भी थी। कुछ साल के अफेयर के बाद फिरोज और सुंदरी की शादी हुई और उनके 2 बच्चे फरदीन और लैला खान हुए। भले ही यह लव मैरिज थी लेकिन फिरोज और सुंदरी का रिश्ता बहुत अच्छा नहीं रहा। एक बार सफर करते हुए उनकी मुलाकात एयर होस्टेस ज्योतिका से हो गई। इसके बाद फिरोज का एक्सट्रा मैरिटल अफेयर ज्योतिका से शुरू हो गया। यह रिश्ता ज्यादा दिनों तक छिपा नहीं रहा जिसके बाद सुंदरी ने अपने बच्चों के साथ फिरोज का घर छोड़ दिया। हालांकि फिरोज का यह अफेयर भी बहुत दिनों तक नहीं चला

पाकिस्तान ने किया हमेशा के लिए बैन

फिरोज खान पर फड़ोसी पाकिस्तान ने हमेशा के लिए देश में घुसने से रोक लगा दी थी। एक बार फिरोज खान पाकिस्तान में थे जहां उन्होंने बयान दिया, भारत एक धर्मनिरपेक्ष देश है। वहां मुस्लिम बहुत तरक्की कर रहे हैं। हमारे राष्ट्रपति एक मुस्लिम हैं और पीएम एक सिख। पाकिस्तान को इस्लाम के नाम पर बनाया गया था लेकिन देखो यहां कैसे मुस्लिम ही एक-दूसरे को मार रहे हैं। फिरोज खान के इस बयान पर पाकिस्तान में भूचाल आ गया। इसके बाद पाकिस्तानी सरकार ने फिरोज खान के देश में दाखिल होने पर हमेशा के लिए बैन लगा दिया।

क्या चाहिए रे तेरे को... दुनिया। केजीएफ 2 बॉक्स ऑफिस पर जो धमाल मचा रही है वह कोई आधी और तूफान नहीं है। यह फिल्म के किरदार राँकी की उत्ती जिद की तरह है, जिसके लिए वह अधीर से भिड़ गया, गरुड़ा को मार दिया। इनायत खलील से अकेले मिलने चला गया। जिद दुनियाएर पाने की। राँकी की ही तरह टिकट खिड़की पर श्केजीएफ 2 की जिद ने भी सबको पीछे छोड़ दिया है।

थिएटर्स में केजीएफ: चैप्टर 2 को लेकर दर्शकों का क्रेंज अभी भी बना हुआ है। हालांकि, पहले के मुकाबले सिनेमाघर पहुंचने वाले दर्शकों की संख्या में थोड़ी कमी जरूर आई है। इवनिंग शोज में अब सिनेमाघर में 30-40 फीसदी सीटें भरी हुई मिल रही हैं। मॉनिंग शोज में यह आंकड़ा 20 फीसदी के करीब है। केजीएफ 2 ने सबसे ज्यादा कमाई हिंदी वर्जन से की है। इस फिल्म ने 13वें दिन सिर्फ हिंदी से 7 करोड़ रुपये की कमाई की है। जबकि देशभर में कमाई 14.50 करोड़ रुपये रही है। हिंदी वर्जन से फिल्म की कुल कमाई अब 13 दिनों में 329 करोड़ रुपये से अधिक हो गई है।

देशभर में केजीएफ 2 की कमाई 660 करोड़ के पार दूसरी ओर, देशभर में भी फिल्म की अच्छी कमाई हो रही है। 13 दिनों में केजीएफ 2 ने 660.50 करोड़ रुपये कमा लिए हैं। यानी हिसाब लगाया जाए तो इसमें से लगभग 50 फीसदी कमाई सिर्फ हिंदी वर्जन से हुई है। हिंदी में दो नई फिल्मों रिलीज होने वाली हैं। अजय देवगन और अमिताभ बच्चन की रनवे 34 के साथ टाइगर श्रॉफ और तारा सुतारिया की हीरोपंती 2 रिलीज हो रही है। लेकिन ये दोनों ही फिल्मों केजीएफ 2 का बहुत ज्यादा नुकसान करती हुई नहीं दिख रही हैं।

क्या बाहुबली 2 और दंगल का रेकॉर्ड तोड़ेगी केजीएफ 2 वर्ल्डवाइड कमाई के मामले में जहां अब केजीएफ 2 हिंदुस्तान की चौथी सबसे बड़ी फिल्म बन गई है, वहीं अब उसका अगला टारगेट नंबर-3 पर काबिज होना। इस पायदान पर फिलहाल एसएस राजामौली की आरआरआर है, जिसने 1100 करोड़ रुपये से अधिक की कमाई कर ली है। जूनियर एनटीआर और राम चरण की आरआरआर अभी भी सिनेमाघरों में चल रही है, इसलिए इसमें कुछ और कमाई अभी जुड़ने वाली है। वैसे, बाहुली 2 जिस रफतार से बढ़ रही है, वह अगले 5-6 दिनों में आरआरआर की वर्ल्डवाइड कमाई को पीछे छोड़ देगी।